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ATA DA SESSÃO ESPECIAL DE ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DO 
CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE 

Aos seis dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, ás 17:00, na Rua 
Aurora Soares Barbosa, n°113, Vila Campesina, Osasco-SP, reuniram-se os 
representantes do Conselho Municipal da Juventude para Sessão de Eleição da 
Mesa Diretora, com a presença dos seguintes membros: Caroline Amabele, Júlia 
Santiago, Isabela Gomes, Vitória Silvestre, Layna Gonçalves, Paulo Ricardo, 
Bruna Nascimento, Fernando Mazetto, Rodnei Marques, Camila Juma, Natanally 
de Jesus, William Fogo, Raisa Alves, Felipe Carvalho, Vinicius Silva, Lau Alencar 
e Vitor Rodrigues. Havendo número legal em plenário, declarou-se aberta a 
Sessão, após cumpridas as formalidades, passou-se a votação dos membros 
que irão compor a Mesa Diretora do Conselho Municipal da Juventude, no qual, 
é constituída por Presidente/a, Vice-Presidente/a, Secretário/a Geral e 
Secretario/a de Comunicação.  A Eleição ocorreu de forma majoritária simples, 
onde, foram eleitos os candidatos que obtiveram a maioria dos votos. Após o 
termino da votação, obteve votos para Presidência Vitória Silvestre de Lira, 
embolsando 09 (nove) votos; para Vice-Presidência, foi declarado eleito William 
Fogo, com 05 (cinco) votos; por unanimidade, o nomeado para Secretário/a 
Geral foi Fernando Macedo; Júlia Santigo, contendo 10 (dez) votos, foi a 
escolhida para representação de Secretário/a de Comunicação.  Com estes 
resultados, foi declarado os membros que vão compor a Mesa Diretora do 
Conselho Municipal da Juventude. 
 
REGIMENTO INTERNO DO CONSELHO  
 
- Presidente 
- Vice-presidente  
- Secretaria Geral 
- Secretaria de Comunicação 
 
Foram eleitos os seguintes representantes para Mesa Diretora:  
 
PRESIDÊNCIA 
 
Vitória Silvestre – 09 (nove) votos 
Felipe Carvalho – 04 (votos) votos 
Willian Fogo - 01 (um) voto 
 
VICE-PRESIDÊNCIA  
 
Wiliam Fogo – 05 (três) votos 
Layna Gonçalves – 03 (três) votos 
Vinicius Medeiros - 03 (três) votos 
Lau Alencar - 03 (três) votos 
  
SECRETÁRIO (A) GERAL  
 
Fernando Macedo – unanimidade  
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SECRETÁRIO (A) DE COMUNICAÇÃO  
 
Júlia Santiago – 10 (dez) votos 
Felipe Carvalho - 03 (três) votos 
 
 
Por fim, os Conselheiros presentes realizaram alguns apontamentos, foi dado a 
sugestão da criação de um endereço eletrônico próprio do Conselho Municipal 
da Juventude; organização dos grupos de trabalho para auxiliar na escrita do 
Regimento e um calendário referente as Políticas para a Juventude. Nada mais 
havendo a tratar, a presidente eleita Vitória Silvestre agradeceu a presença de 
todos e encerrou a sessão, da qual, para constar, eu, Daniele Trajano, lavrei a 
presente ata, que, se aprovada, será assinada pelos membros presentes.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Osasco, São Paulo, 04 de janeiro de 2024 
 
 

 


